

买家电,比投资理财“回报率”更高

通程电器今起启动现金升值大团购,让你手中人民币立涨20%



这几天家电价格或许会比国庆节期间还便宜。

说到投资,相信不少人第一反应想到的都是炒股、投资理财,或者在金价便宜时抢金条等。

其实,只要你够精明,即便是买家电,挑对了时机,能比银行投资理财、买金条回报率更高。9月17日,通程电器将在全省范围内启动“现金升值大团购”,凡提前预订升级资格的消费者,现场能享受到现金瞬间升值20%的惊喜。

通程电器副总经理田刚说:“避开‘十一’高峰期,同时现金升值大团购放价力度比‘十一’只低不高,让消费者省钱的同时,更加省心。”

购机不用等“十一”

将于11月中旬结婚的韩小姐,近日趁着周末又拉着“准新郎”逛起了卖场,准备提前踩点,静候“十一”大促时集中出手。

不过,令她感到意外的是,通程电器卖场工作人员纷纷表示,17日将启动中秋升值大团购,促销力度肯定高于“十一”。

通程电器副总经理田刚解释,因为假期时间长,厂家力度大,往年“十一”,都是家电卖场销售最旺的节点。但近两年,为让广大消费者能自行安排假期,尤其是避开“十一”销售高峰带来的送货、安装等一系列售后问题,通程电器率先选择在“十一”前,启动大型促销,提前引爆“十一”抢购潮。

据了解,通程电器今年将在9月17日,也就是今天启动“升值大团购”活动,通程电器全省50家门店将同步开展。目前通程电器已集结百大知名品牌,针对不同品类、不同层次的家

电产品进行细分整理,并给出具体优惠政策。

同时,各品类均推出上百款抄底特价单品,且均针对市场主流畅销机型。“通程电器本次活动价格保价至国庆,放价力度比‘十一’只大不小。”田刚说。

现金升值,立涨20%

如何才能参与到这场团购中来?

田刚介绍,9月17日下午4点前,消费者可到通程电器全省各门店预存10元,领取预售卡1张。当天下午4点后,消费者

凭预售卡能瞬间享受现场现金升值资格。届时,1000元升值变1200元,2000元升值变2400元,以此类推,上不封顶。

田刚进一步解释道,如果消费者看中一台价值1500元的洗衣机,可凭预售卡提前交款1000元,直获1200元购物券。最后交款时,只需再交300元即可,等于用1300元购买到了1500元的家电。如果你看中的是3600元的家电,那么,太好了,只需凭预售卡付款3000元,就能提走3600元的产品。

■三湘华声全媒体记者 杨迪
通讯员 范玲



阳光保险首推电子保单托管服务

为了打造安全的网购环境,阳光保险近日携手中国银联在业内率先推出一项创新的电子保单新服务——电子保单托管服务。此次阳光保险所推出的电子保单托管服务,是在客户授权的前提下,将不含客户隐私信息的电子保单以加密的方式托管于中国银联后台系统,客户登录中国银联电子保单服务网站,输入相关查询条件后,可查询或下载阳光保险的电子保单。

这一看似简单普通的网络查询平台却有着深远的社会意义。阳光保险相关负责人介绍,目前保单生成趋于电子化,保险单据将由保险公司单方面进行保存,若发生保险条款纠纷时,客户举证较为困

难,并不利于保护客户的权益。而电子保单托管服务在很大程度上可以保障客户的权益。

具体而言,客户可以通过两种方式进行电子保单托管操作,如登录阳光保险官网(www.sinosig.com),在购买保险产品时选择“电子保单托管服务”,或者登录进入阳光保险官网的会员中心,在会员中心针对要托管的保单,选择“我要托管”。在完成托管动作后,可登录中国银联电子保单服务网站,输入保单号及其它身份信息,查询或下载电子保单,此项托管服务目前对客户完全免费。

■通讯员 朱卉君 邱枫
三湘华声全媒体记者 刘永涛

交通银行进驻长沙经济开发区

9月16日,交通银行长沙经开区支行正式宣告开业,这标志着交通银行在湖南省内服务网络布局的进一步完善,也标志着该行“人工网点、电子银行、客户经理”协调发展的“三位一体”渠道建设正稳步推进。

近年来,交行围绕“走国际化、综合化道路,建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团”的战略目标,积极探索金融服务创新,以“沃德财富”、“蕴通财富”和“E动交行”等一系列金融品牌,为居民和企业提供高效率、高品质的现代金融服务。根据上半年年报数据,交行连续第五年跻身《财富》(FORTUNE)世界500强,营业收入排名第243位,较上年提升83位;列《银行家》(The Banker)杂志全球1000家最大银行一级资本排名第23位,较上年提升7位。

交通银行自1988年入湘以来,以支持地方经济建设、提升金融服务品质为己任,在关乎民生的教育事业、公用事业、基础设施、民生工程等方面倾注全力。先后担任了长沙市轨道交通2号线、大浏高速等银团贷款牵头行,

并首次应用以银行提供债权担保的模式,在湖南省内引进保险债权资金,开创了省内引入保险债权资金的先河。同时,该行在省内率先开发和运用“交银自助通”缴费机、物业维修资金自缴系统、诊疗卡等一系列惠民产品,为服务地方民生做出了积极贡献。不仅如此,该行通过税融通、展业通等创新信贷产品以及不断升级的金融服务,不遗余力地支持地方中小企业发展。截至2013年6月末,交通银行湖南省分行中小微企业授信客户在全部授信客户中的占比达76.52%,中小微企业贷款余额占全部贷款余额的69.3%,较年初增长14.6%。个贷和小微企业贷款余额分别增加11%和14.9%。通过各类金融服务累计支持了上万户优质中小微企业。

“此次在经开区设立支行,也是我行支持地方实体经济发展的的重要举措。”交通银行湖南省分行有关人士表示。近年来,园区良好的政策指引、丰富的产业集群、旺盛的融资需求、广阔的发展空间,使交通银行入驻恰逢其时。

■通讯员 蒋浩
三湘华声全媒体记者 肖志芳

第二次抽奖活动结束,您中奖了吗?



9月16日下午3点半,在湖南省福彩中心机房举行了“购网点即开票·赢三星手机”第二次抽奖活动。活动现场特邀来自益阳市的5名业主及彩民代表全程参与,他们抽取了第二批10名获赠三星Galaxy S4手机的幸运彩民。长沙市望城区公证处对整个活动进行了公证。

本次抽奖活动的对象为8月25日至9月8日符合参与抽奖活动条件的抽奖单。请彩民朋友们仔细核对本次抽奖结果,看这10名幸运彩民中是不是有您(可登录湖南福彩网查询)。如果真是您,

请保持手机畅通,因为福彩中心会联系您送三星Galaxy S4手机。

如果这次您与幸运擦肩而过,不用灰心,我们还有最后一次抽奖活动!从现在开始到9月23日期间在我省购买10元面值的任意一种网点即开票福利彩票且单票中得200元(含)以上奖金的彩民,可免费获赠福彩太阳伞一把,同时,还可填报抽奖单获一次中“三星(Galaxy S4)手机”的抽奖资格。

各位彩民朋友可要抓住机会了,祝您中得上大奖! ■大李



经济信息

慈祥父亲患结石15年不医 孝心儿子学费充医疗费 南湖医院伸援手 救人助学两相帮

15年前,湖南省湘阴县的老肖,身患肾结石。当时,医生就告诉他:左肾脏重度积水,肾功能萎缩,需换肾。但为照顾八旬老母及年幼的儿子,老肖并未听取医生的建议,而是回家吃药治疗。15年后,老肖结石突然发作,儿子小铭多方打听,得知长沙有一家专业治疗结石病的医院——长沙南湖医院,遂带父亲来院治疗。经医院详细检查得知,老肖的病情复杂,左肾因多年不治,造成萎缩、肾功能丧失;右肾多发结石并积

水,最大结石达4.7×3.6cm,属巨大型结石,右肾功能也已受损。经南湖医院结石中心谢教授组织专家会诊,决定分期为其进行“美国钦激光碎石取石术”。

由于老肖病情延误了15年之久,治疗难度大,需几万元医疗费。小铭瞒着父亲将学费垫付在医药费中。医院领导得知此事后,组织全院职工为小铭捐款共8700余元,而且经本报报道后,社会上众多爱心人士纷纷向其伸出援手。目前,老肖右肾中的结石已基本取出。

南湖医院谢教授提醒广大结石患者:切勿因为结石“不痛”,便听之任之。一定要积极治疗,以免小病酿成大病,增加治疗难度和医疗费用。长沙南湖医院具有国内外治疗结石病的各种先进的治疗方法。目前,已累计为全国各地5万余例久治不愈的结石患者成功治疗。

即日起至10月20日,拨打重点专科结石中心热线0731-8208 8208(长沙)、0730-898 6669(岳阳),即可进行免费B超检查。